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Η εορτή της Πατριαρχικής Σχολής Σιών για την 
25η Μαρτίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Παρουσία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεοφίλου πραγματοποιήθηκε η εορτή για την Εθνική Επέτειο 
της 25ης Μαρτίου στην Πατριαρχική Σχολή της Σιών το 
απόγευμα της Πέμπτης 24 Μαρτίου 2022.

Η σχολική εορτή διοργανώθηκε με την φροντίδα και επιμέλεια του Σχολάρχη 
Αρχιμανδρίτη π. Ματθαίου σε συνεργασία με τους καθηγητές και τους δοκίμους 
μαθητές.
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Επίσης, παρέστησαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στα Ιεροσόλυμα Ευάγγελος 
Βλιώρας, ο Πρόεδρος της Σχολικής Εφορείας Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Ιεραπόλεως κ. Ισίδωρος, Αγιοταφίτες Αρχιμανδρίτες, Ιερείς μέλη της Αγιοταφικής 
Αδελφότητας, μέλη της Ελληνικής παροικίας και άλλοι.

Η τελετή περιλάμβανε ομιλία του Σχολάρχη, εκφώνηση του πανηγυρικού της 
ημέρας από τον Γραμματέα της Αγίας και Ιεράς Συνόδου Ιεροδιάκονο π. Συμεών, 
καθώς και τραγούδια και απαγγελίες ποιημάτων από τους μαθητές υπό την 
επιμέλεια του Βασιλείου Γκοτσοπούλου.

Οι απαγγελίες των μαθητών είχαν θέμα τα βιογραφικά στοιχεία και την 
επαναστατική δράση των Αγωνιστών του 1821 Κωνσταντίνου Κανάρη, Μάρκου 
Μπότσαρη, Ανδρέα Μιαούλη, Γεωργίου Καραϊσκάκη και Θεοδώρου Κολοκοτρώνη.

Παράλληλα έγινε μνεία στην καταστροφή της Σμύρνης με την ευκαιρία της 
συμπλήρωσης εκατό ετών από το 1922 και το μαρτύριο του Μητροπολίτη Σμύρνης 
Χρυσοστόμου. Ιδιαίτερα υπογραμμίστηκε η συνδρομή της Αγιοταφικής 
Αδελφότητας κατά την εποχή του 1821 μέσω συγγραμμάτων ιδίως του Νεοφύτου 
Ιερομονάχου Αγιοταφίτου του Κυπρίου.

Την σπουδαία απόδοση καθηγητών και μαθητών, η οποία δημιούργησε αίσθημα 
εθνικής υπερηφάνειας και συγκίνησης, επαίνεσε στο τέλος της τελετής ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος, υπογραμμίζοντας ότι ο ρόλος της 
ελευθερίας των Ελλήνων είναι η εν Χριστώ ελευθερία. Με εγκωμιαστικά λόγια για 
την εκδήλωση αναφέρθηκε επίσης και ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στα 
Ιεροσόλυμα Ευάγγελος Βλιώρας.



















 














